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Calificacion Preguntas Preguntas Preguntas
Obtenido Correctas Incorrectas sin Contestar
1 EVALUACION CURRICULAR 1 1 1 0
5 EVALpACION DE CONOCIMIENTO IDIOMA 5 5 7 0
INGLES
EVALUACION DE CONOCIMIENTO EXCEL 10 10 4

4 CT CONOCIMIENTO TECNICO 7 7 13 0
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evgluar
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EVALUACIONES DE CONOCIMIENTO

EVALUACION CURRICULAR

Seleccione su nivel Académico

v Superior Técnico

Seleccione su Profesion:

al Otros

EVALUACION DE CONOCIMIENTO IDIOMA INGLES

A) What your name? B) | Charles.
v c) is/ am

A) you a doctor? B) No,

x a) Are/lam

My parents the beach.

v a) are going to

A) What ___you ?B) I ateacher.

ol d) is / work / am

A) does your sister do? B) She a secretary.

XK b) Where /is

do you go to bed?

v a) What time

A) What's ?B)It's

x a) these / a apples

| to a party last night.

x a) go
We eat pork. We're vegetarians .
v b) never

you to the beach last week?

X b) Did / went

Analisis por Pregunta
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My father in a school. He is a

x a) work / teacher

Don’t speak loudly, my children

v a) are sleeping
EVALUACION DE CONOCIMIENTO EXCEL

¢La interseccion entre una fila y una columna se denomina: ?

v Celda

Botones de comando para aumentar o disminuir decimales

age Tiot readable-or empty
aluar_upload/grafcms/Arch_10297pg" — — o

¥

Cual es el resultado de la siguiente formula =SUMA(200,2,VERDADERO)
X 202

Usted desea unir el texto contenido en dos celdas, entonces debe usar la operacién de:

¥ Concatenacion

Sirve para sumar los valores en un rango que cumplan con un criterio especifico

v Sumar.si

La tecla que permite asignar la referencia absoluta a una celda es:
A=)

Para buscar una frase o expresién como por ejemplo “Distribuidora Tacna” dentro de una hoja de célculo usamos:

¥ CTRL+B

Funcion que convierte una cadena en mayusculas

¥ vavusc

Funcién que convierte la primera letra de cada palabra de una frase en mayuscula

¥ NOMPROPIO

En una auditoria de férmulas el ICONO del comando para el rastreo precedentes

age notreadable or empty
aluar_upload/grafcms/Arch_T0305pg-— ———

74

Para retornar el nombre del mes de una fecha considerando que la celda B4 = 28/11/1971 (resultado= noviembre)

x sin contestar



Queremos retornar el dia de la semana del dltimo dia del mes de la fecha de hoy, Qué férmula es la correcta ? Por ejemplo si la fecha
actual es septiembre (2015) el dltimo dia es MIERCOLES

x =TEXTO(FIN.MES(HOY(),1), dddd")
icono para crear un gréfico de cilindros apilados

age notreadable or empty —
aluar_upload/grafcms/Arch_103%jpg— ——

¥ c

Cuando se introduce una férmula en una celda, lo primero que hay que introducir es ?
v El signo igual
Los vendedores cuyas ventas ejecutadassuperen el 50% de las ventas programadas; imprimir en observacién "OK" de lo contrario el

age-pot readable or empty i
valuar_uplead/grafcms/Arch_1032.jpg =

mensaje sera "PUEDE MEJORAR"

x =BUSCARV(D2/C2>50%, OK","PUEDE MEJORAR")
CONOCIMIENTO TECNICO

¢Por qué es importante el mantenimiento preventivo?

v Reduce al minimo las paradas improductivas imprevistas

¢ Cual es el orden de encendido de un motor diese de 6 cilindros?

¥ 153624

¢Cual es el ajuste del inyector en un motor D13A?

v El tornillo de ajuste se enrosca entre 180°-240°

¢,Como es el ajuste de un filtro de aceite de motor?

x Con la mano hasta que las juntas tengan contacto con las superficies de estanqueidad, Seguidamente, girar de 1/2 vuelta mas a 3/4 de vuelta

Para la limpieza y vaciado de agua condensada en el depdsito de combustible se necesita

v Aflojar unas vueltas el tapon del fondo del depdsito hasta que empiece a salir agua de condensacion

¢,Coémo se hace un control del radiador, las mangueras, conexiones y la bomba de refrigerante?

x Se arranca el motor a 1000 RPM y se buscas la fuga



mage not readable or empty
evaluar_upload/grafcms/Arch _2088.jdg

¢Del siguiente grafico qué nos indica la linea Roja?

v Es la correa exterior y acciona el ventilador y la bomba de refrigerante

¢ Cuantos Voltios obtengo con dos baterias instaladas en paralelo, si cada bateria es de 12 V?

X oy

¢ Qué sucede con la tensién en un circuito en serie?

x La tension equivalente es el producto sobre la suma de tensiones

¢ Cuando se llena de aire el cilindro del Split o Super Marcha, en una caja de cambios mecéanica?

x Cuando la palanca de cambios se encuentra en la posicion C

¢ Qué tipo de fluido se utiliza en el sistema de embrague de una caja de cambio mecanica?

X poT3

¢Dénde se realiza el control de desgaste de disco de embrague?

v El control se realiza al quitar el tapdn que se encuentra en el orificio de medicion en el envolvente del embrague

¢ Cudles son las marcas en el disco de embrague para que quede correctamente situado?

x Front side

¢ Qué sintoma se tiene cuando el cable de mando de movimiento lateral se atasca por momentos, en una caja de cambios mecanica?

v El neutro se desplaza con dificultad.

¢,Cuantos mecanismos de blogueo de conjunto diferencial encontramos en un camion 6X47?
X,

¢ Como se instalan las zapatas de freno en cada rueda?

x La zapata primaria en la parte superior, La zapata secundaria en la parte inferior

¢ Qué sucede si se acciona el freno de servicio, estando accionado el freno de estacionamiento en un cilindro de doble camara?

x Por diferencia de areas en la valvula de dos vias solo se mantiene de aire la camara correspondiente al freno de estacionamiento

¢ Cual es la ventaja de tener un tubo de diametro de 6mm con uno de 8mm?

x El caudal de aire en un tubo de 6mm es mayor que en el tubo de 8mm

¢ Qué se necesita cambiar, si en la suspensidn posterior la base de la abrazadera de muelle roza con el chasis?

x Los muelles

¢ Cual es la posicion correcta al instalar el casquillo de goma en el muelle del eje delantero

x La ranura de la cubierta metalica del casquillo forma un angulo de 180° con la ranura del muelle
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